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=== Residuals, y;— f(x;)

® Actual response, y;
B Predicted response, f(x;) = bg + b1Xx;
—— Estimated regression line, f(x) =bp+ b1Xx
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x=[8.1,11.3,9.1,7.8, ksl 3
6.8,6.8,7.2,10.7,10.7, 5.8, 3.3]

y=[17.8, 18.9, 16.1, 11.1, 9.4, 9.6, 15.4,
19.3,19.0, 13.6, 7.1]

import matplotlib.pyplot as plt

x=1[8.1,11.3,9.1,7.8,6.8,6.8, 7.2,
10.7, 10.7, 5.8, 3.3]

y=[17.8, 18.9, 16.1, 11.1, 9.4, 9.6, 15.4,
19.3, 19.0, 13.6, 7.1]

plt.scatter(x, y)

plt.show()
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* import matplotlib.pyplot as plt ! v S‘ J‘ \ 'Y‘ .!:i o

* from scipy import stats
- x=[8.1,11.3,9.1,7.8,6.8,6.8,7.2,10.7, 10.7, 5.8,

20 1

3.3] 18 -
- y=[17.8, 18.9, 16.1, 11.1, 9.4, 9.6, 15.4, 19.3, 19.0,
13.6, 7.1] 16

14
* slope, intercept, r, p, std_err = stats.linregress(x, y)

12 4
* def myfunc(x):
* return slope * x + intercept 10 -

 mymodel = list(map(myfunc, x))

* plt.scatter(x, y)

* plt.plot(x, mymodel) 3 4 5 6 7 8 s 10 11
e plt.show()
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* import matplotlib.pyplot as plt h;’ S\ J‘ \ 'N‘ ':}9' !

* from scipy import stats

* from sklearn import linear_model

* import pandas as pd

- A=[6.46,6.4,7.37,6.94,7.19, 5.61, 1.47, -1.94, -1.82, 3.86, 1.48, -0.63, 2.19]

- B=[8, 8.53, 9.55, 9.45, 9.51, 8.54, 6.62, 4.15, 4.26, 7.57, 6.58, 5.81, 6.91]

e C=[9.78,10.58,11.82,11.92, 11.94, 11.47, 11.82, 10.23, 10.2, 10.95, 11.28, 11.81, 11.01]
e data = {'A': A, 'B': B}

« target= {'C': C}

« X = pd.DataFrame(data)

Y = pd.DataFrame(target)

 regr = linear_model.LinearRegression()
* regr.fit(X, Y)



(Classification) izl

AS yidie Gl 85 4 i e gana I bl aidatidlee g bl Cayuss o

Cld jpuailly il g Jalaa¥) (e Gl g il agd 8 Cayiaill dlae 2ol o

umsagﬁjeﬁauuﬁm\a\)jdc_\h\_d\muﬂ M\u\_\\_\.ﬂ\d@uﬁo
O pall Jie bl &\y\ calid e Caiatl aafadinl Say, Gl UAAL\A

A jall g Gl gpall 5 Ga guaill



(Classification) izl

K-NN 83 ol juall o
MJ\)SM o);.ud\ o



(KNN Classification)—aizs
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x=[8.1,113,9.1,7.8,6.8, 68,72, s
10.7, 10.7, 5.8, 3.3]

y=[17.8,189,16.1,11.1,9.4,956, 154,193, .
19.0, 13.6, 7.1] :

16

classes=[N,N,Y,N,N,Y, Y, N,Y, Y, N] 12

import matplotlib.pyplot as plt .
x=[8.1,11.3,9.1,7.8,6.8,6.8,7.2,10.7,10.7, _ |

5.8, 3.3] v

y=[17.8, 18.9, 16.1, 11.1, 9.4, 9.6, 15.4, 19.3, °°
19.0, 13.6, 7.1]
classes=[0,0,1,0,0,1, 1,0, 1, 1,0]

pt.scatter(x, y, c=classes)




import matplotlib.pyplot as ptfrom
sklearn.neighbors import KNeighborsClassifier

x=[8.1,11.3,9.1,7.8,6.8,6.8,7.2,10.7, 10.7,
5.8, 3.3]

y =[17.8, 18.9
19.0, 13.6, 7.1]

classes=[0,0,1,0,0,1,1,0, 1, 1,0]

data = list(zip(x, y))

knn = KNeighborsClassifier(n_neighbors=1)
knn.fit(data, classes)

16.1,11.1,9.4, 9.6, 15.4, 19.3,

new x=7.5

new_y =12

new_point = [(new_x, new_y)]
prediction = knn.predict(new_point)
print(prediction)

It.scatter(x + Snew_x], y + [new_y], c=classes +

prediction[0]]

?It.text(x=new X, y=new_y, s=f"new point, class:

prediction[0]}")
plt.show()

KNN L.
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from sklearn import treefrom sklearn.tree
import DecisionTreeClassifier

import matplotlib.pyplot as plt o o ¢ v
import pandas as pd DeCIS I O n Tree Jﬁsﬂ
A=[8.1,11.3,9.1,7.8,6.8,6.8,7.2,10.7,10.7, 5.8, 3.3]
B=[17.8, 18.9, 16.1, 11.1, 9.4, 9.6, 15.4, 19.3, 19.0, 13.6,

B<=95
7-1] gim{: 0.496
samples = 11
Classes = [0’ 0’ 1’ 0’ 0’ 1’ 1’ 0’ 1’ 1’0] EE'UE‘ = [E. 5]
— Ax=705
features = ['A', 'B’] semples — 2 Smples = 8
. . . value = [2, 0] o
# Use the classes list directly as the target variable value = [3, 2] e
- _ D |:| ; = .
Y = classes samples = 3 Dl o &
ege e o o« o value = [0, 3] value = [4, 2]
# Initialize and fit the decision tree T B<=175
) . ) . ) ) - = g“-ll = D 5
classifierdtree = DecisionTreeClassifier() P samples = 4
[2. 0] value = [2, 2]
= i . — A<=110
dtree = dtree.fit(X, Y) gni=00, gin = 434
# Plot the decision treetree.plot_tree(dtree) value = [0, 1] value = [2.1)
B <= 1915 —
) = 0.0
plt.show() gini =05 samples = 1
value = [1, 1] value = [1. 01
gini = 0.0 gini = 0.0
samples =1 samples =1
value = [0, 1] value = [1, 0]

* print(dtree.predict([[4, 1], [7, 1]]))
* [00]



(Confusion matrix)<b_y¥) 48 sa.na

: : True Negative (Top-Left Quadrant)
Import mathOt“b'pypIOt as p|t False Positive (Top-Right Quadrant)

import numpy False Negative (Bottom-Left Quadrant)
from sklearn import metrics True Positive (Bottom-Right Quadrant)

actual = numpy.random.binomial(1,.9,size = 10)
predicted = numpy.random.binomial(1,.9,size = 10)

False

confusion_matrix = metrics.confusion_matrix(actu:
predicted)

cm_display =
metrics.ConfusionMatrixDispIaY(confusion_matrix :
confusion_matrix, display_labels = [False, True])

cm_display.plot()
plt.show()

-7

- B

5

True label

True

I
False True
Predicted label



* (True Positive + True
Negative) / Total Predictions

* Accuracy =
metrics.accuracy_score(actu
al, predicted)

* True Positive / (True Positive
+ False Positive)

* Precision =
metrics.precision_score(act
ual, predicted)

Accuracy 4&ll
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* True Positive / (True Positive +
False Negative)

 Sensitivity _recall =
metrics.recall_score(actual,
predicted)

* True Negative / (True Negative
+ False Positive)

* Specificity =
metrics.recall _score(actual,
predicted, pos_label=0)

s = Recall sl Sensitivity dlaall
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« 2 * ((Precision * Sensitivity) /
(Precision + Sensitivity))

* F1_score = metrics.f1_score(actual,
predicted)

e print({"Accuracy":Accuracy,"Precision":
Precision,"Sensitivity _recall":Sensitivity
_recall,"Specificity":Specificity,"F1_scor
e":F1_score})

a8l " &) ¢il) Ja sl 4 F-sCOrE
Al

AnplasY) Vs e IS e 8 aal 4 e
A0 gl e bl

{'Accuracy': 0.8, 'Precision': 1.0, -
'Sensitivity _recall': 0.8, 'Specificity':
0.0, 'F1_score':
0.888888888888889}



 print({"Accuracy":Accuracy,"Precision":
Precision,"Sensitivity recall":Sensitivity
_recall,"Specificity":Specificity,"F1_scor
e":F1 score})

e {"Accuracy': 0.8, 'Precision': 1.0,
'Sensitivity_recall': 0.8, 'Specificity':
0.0, 'F1_score":
0.888888888888889}

True label

False

True

False

Predicted label
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* import matplotlib.pyplot as pltfrom
sklearn.cluster

* import Kmeans

*x=[8.1,11.3,9.1,7.8,6.8,6.8,7.2,
10.7, 10.7, 5.8, 3.3]

. y=[17.8,18.9,16.1, 11.1
15.4, 19.3, 19.0, 13.6, 7.1}

e X = list(zip(x,y))

* kmeans = KMeans(n_clusters=2)

* kmeans.fit(X)

 print(kmeans.cluster_centers )

* plt.scatter(x,y,c=kmeans.labels_,
cmap='viridis’)

. Flt.scatter(kmeans.cluster centers

,0] ,kmeans.cluster_centers_[:,1],
color='"red’)

 plt.show()

9.4, 9.6,
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* import numpy as np

+ import matplotlib.pyplot as Hierarchical Clusterings i

pltfrom scipy.cluster.hierarchy

* import dendrogram, linkage

+x=[8.1,11.3,9.1, 7.8, 6.8, 6.8,
7.2, 10.7, 10.7, 5.8, 3.3]
. y=[17.8, 18.9, 16.1, 11.1, 9.4,

9.6, 15.4, 19.3, 19.0, 13.6, 7.1]
e X = list(zip(x,y))

10.0

7.5 7

* linkage_data = linkage(X,
method='ward’,
metric="euclidean’) 2.5

2.0 1

* dendrogram(linkage_data) 0 3 4 s 1|_? 8 0 2 6 9

e plt.show()



o4 \x .

Lgiilie 5 ) At 1 G oa juiasd ¢l iayall 138 alia o
J\J;.\‘}“ o
Al
(u.éﬂ\ laa o

?@-“MU‘“USS} cuM\uAé\M\jé\LﬁMdﬂu’JY\M\ L_m\_\AJJ\Pe\M\uSAJ
QM\ ub\_\.d‘j M‘M\Aﬁj M\AAM ‘M.AJJ\j;j\ J\_\.\;‘ (AN



e bt Aan )l Glebany) 8 Lauda 150 caali cilild) Jalas culyids

dj))ﬁyjd&\ds-m.\t_\b\_d\e@ﬁédsMuUn\\d\uu\_\m L_ab\_uﬂ(s_\.ud\?@]\ 1 .
Al 8 dweda (S5 08 Al Gl e dasd

da;;bu cc_\\}dsﬂ\ja_\\.’ﬁjﬂ\é\ﬁdumbﬁuw\od& J.c\.uuu\us.u f—\ﬁﬂ\um;g D e

Laa 36 liS Clilall (g 8 S CiliaS Aallae cbilall Jlas bl Sy bl 8 36LiH 3 o
RO ENA |- WVEN PG JA T PP



doa A
LS"J\J (dalaia g IAYEDS c_\h\_u - el lec B)J\ﬁ Q\_\.\s.d\ 0dA *dlaxa L_\\_\Lu - Jalzdll 4 o
il 30 5L (B 3 i 5 8

¢Aaligiieall ..L\.m‘}[\j Cilea ol CA}J bl Jalas chlias PREN aalisiial) Cilga gL ulll 5 e
DAY pua g Japladiill 8 e Ly Laa

L) (s Ll (S eillall eiveal) Cuaadll Jiads leland vl Cuaadll G o

Aans )l leban¥) 53 g Cpandi g o) i 8 o 3y 68 slal culibudl Judas culadi o) o8 o Sy @






	Slide 1: تحليل البيانات الضخمة Big data analytics 
	Slide 2: تحليل البيانات الكبيرة في الإحصاءات الرسمية
	Slide 3: الانحدار (Regression)
	Slide 4: الانحدار
	Slide 5: الانحدار
	Slide 6: كيف نعمل؟
	Slide 7: كيف يعمل؟
	Slide 8: تنفيذ الانحدار الخطي
	Slide 9: تنفيذ الانحدار الخطي
	Slide 10: فهم معامل الارتباط
	Slide 11: تنفيذ الانحدار الخطي
	Slide 12: التصنيف (Classification)
	Slide 13: التصنيف (Classification)
	Slide 14: تصنيف (KNN Classification)
	Slide 15: كيف يعمل؟
	Slide 16: تنفيذ  KNN 
	Slide 17: الشجرة القرارية  (Decision Tree)
	Slide 18: الشجرة القرارية  (Decision Tree)
	Slide 19: تنفيذ  Decision Tree 
	Slide 20: مصفوفة الارباك(Confusion matrix)
	Slide 21: تقييم نتائج التصنيف
	Slide 22: تقييم نتائج التصنيف
	Slide 23: تقييم نتائج التصنيف
	Slide 24: تقييم نتائج التصنيف
	Slide 25: التجميع باستخدام K-means (K-means Clustering)
	Slide 26: تنفيذ  K-means 
	Slide 27: التجميع التسلسلي (Hierarchical Clustering)
	Slide 28: تنفيذ  Hierarchical Clusterings 
	Slide 29: خلاصة
	Slide 30: خلاصة
	Slide 31: خلاصة
	Slide 32: الأسئلة

